
نام و نام خانوادگی:
دهم تجربی پایه نحصیلی :

فیزیک فصل 1)فیزیک و اندازه گیری( نام درس :

نام و نام خانوادگی دبیر:
تاریخ و امضا:

نمره با عدد:
نمره با حروف:

نام و نام خانوادگی دبیر:
تاریخ و امضا:

نمره با عدد:
نمره با حروف:

تصحیح

تجدید
نظر

جسمی روی سطح ‌آب شناور است. کدام گزینه در خصوص حجمی از جسم که در داخل ‌آب قرار می‌گیرد، درست است؟ )𝑉 حجم1
𝑉 حجم جسم در ‌آب( کل جسم '

1                        𝑉 ' =
آب 𝜌

جسم 𝜌×۲V
2𝑉 ' =

جسم 𝜌
آب 𝜌

𝑉

3                        𝑉 ' =
آب 𝜌

جسم 𝜌𝑉4𝑉 ' =
آب 𝜌

جسم 𝜌×𝑉

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

۲۰۰۰ به ‌آرامی قرار می‌دهیم. چند نیوتون از وزن2 kg
𝑚۳ ۳۰۰۰ را در مایعی به چگالی  kg

𝑚۳ جسمی به جرم ۰‏۴‏۵‏ کیلوگرم و چگالی 

(𝑔 = ١۰ 𝑁
kg

جسم کاسته می‌شود؟ (

۰‏۰‏۲‏۴‏۰4‏۰‏۴‏۲‏۰3‏۰‏۳‏۶‏۰2‏۰‏۶‏۳‏1

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

حجم جسم 𝐴 دو برابر حجم جسم 𝐵 و چگالی جسم 𝐴 یک پنجم چگالی جسم 𝐵 است. جرم 𝐴 چند برابر جرم 𝐵 است؟3

1۰⁄۵2۰⁄۲3۰⁄۴4۰⁄۸

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

نور سیاره‌ای در مدت ۳‏۱‏ دقیقه و ۰‏۲‏ ثانیه به زمین می‌رسد. فاصله‌ی سیاره‌ از زمین چند مایل است؟4
(𝑐 = ۳×١۰۸ 𝑚

𝑠 , ١ mile = ١۶۰۰m)

1١⁄۵×١۰۸2۲⁄۵×١۰۷3۳⁄۵×١۰۸4۴⁄۵×١۰۷

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

1
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۳⁄۶ می‌ریزیم،5 𝑔
cm۳ ۲۵۰۰ و بقیه ارتفاع را مایعی به چگالی  kg

𝑚۳ ١ ارتفاع، مایعی به چگالی 
در ظرف استوانه‌ای به حجم ۶‏ لیتر تا ۴

اگر دو مایع مخلوطشدنی نباشند، جرم کل مایعات و چگالی کل از راست به چپ چند کیلوگرم و چند گرم بر سانتی‌متر مکعب
است؟

1۵⁄۲۳۳ − ١۵⁄۹۵2۲⁄۳۳۵ − ۵١⁄۹۵3۳⁄۳۲۵ − ١۹⁄۹۵4۳⁄۵۲۳ − ۲۵⁄۹۵

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

طول یک مکعب مستطیل را سه برابر و عرض ‌آن را ١⁄۵ برابر افزایش داده‌ایم، اگر حجم ‌آن ١۰⁄۸ برابر حجم اولیه شده باشد،6
ارتفاع مکعب را چند برابر کرده‌ایم؟

1۶⁄۴2۳⁄۲3۴⁄۲4۲⁄۴

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

۳mm۳ روی سطح ‌آب یک حوض ریخته می‌شود و یک لکه به‌طول ۷۵cm و عرض ۴۰cm به‌وجود7 یک قطره روغن به‌حجم 
می‌‌آورد. ضخامت لکه روغن چند میلی‌متر است؟

1١۰−۲2١۰−۳3١۰−۴4١۰−۵

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

طول یک اتاق ۶‏ متر و عرض ‌آن ۴⁄۲m و ارتفاع ‌آن ۳‏ متر است. حجم اتاق چند فوت مکعب است؟8
)۳۰cm = )یک فوت

۰‏۰‏۶‏۵‏۰4‏۰‏۲‏۴‏۰3‏۰‏۸‏۲‏۰2‏۰‏۴‏۱‏1

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

۵cm۲ باشد و جرم ‌آن9 ۶⁄۴ و به طول ١⁄۵m ساخته شده است. اگر سطح مقطع لوله  𝑔
cm۳ یک لوله تو خالی از فلزی با چگالی 

۳⁄۲kg باشد، حجم داخلی لوله چند سانتی‌متر مکعب است؟                        

۰‏۵‏۷‏۰4‏۵‏۵‏۰3‏۵‏۳‏۰2‏۵‏۲‏1

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

,١⁄۵( گرم بر سانتی‌متر مکعب و به10 ۲⁄۵, ۳⁄۵, ۴⁄۵, در داخل ظرفی به حجم ۵‏ لیتر، پنج مایع مخلوط نشدنی به چگالی‌های )۵⁄۵
حجم مساوی می‌ریزیم تا ظرف کاملاً پر شود، چگالی مجموع مایعات داخل ظرف چند گرم بر سانتی‌متر مکعب است؟

1۴⁄۵2۵⁄۵3۳⁄۵4۲⁄۵

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

۰⁄۵cm۳ نشت می‌کند. در مدت یک روز چند لیتر ‌آب از لوله خارج شده است؟11 از یک لوله شیر در هر ثانیه یک قطره به حجم 

1۲۳⁄۴2۲۴⁄۳3۳۴⁄۲4۴۳⁄۲

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

2
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12)𝜋 = حجم یک استوانه ۲‏۱‏ لیتر و ارتفاع ‌آن ۰‏۴‏ سانتی‌متر است، شعاع استوانه چند سانتیمتر است؟ )۳

۵‏۲‏۵4‏۱‏۰3‏۱‏۵2‏1

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

برای نمای ساختمان به ارتفاع ۲‏ متر و طول ۵‏۱‏ متر، از ‌آجرهایی به طول ۰‏۲‏ سانتی‌متر و ارتفاع ۰‏۱‏ سانتی‌متر استفاده می‌کنیم، چند13
‌آجر موردنیاز است؟

۰‏۵‏۷‏۰4‏۰‏۵‏۲‏۰3‏۰‏۵‏۱‏۰2‏۵‏۷‏۱‏1

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

۳⁄۵ را با حجم‌های یکسان در ظرفی می‌ریزیم. اگر مایع‌ها مخلوط نشوند،14 𝑔
cm۳ ۲⁄۵ و  𝑔

cm۳ ١⁄۵ و  𝑔
cm۳ سه مایع با چگالی‌های 

چگالی کل مایع داخل ظرف چند کیلوگرم بر متر مکعب است؟

۰‏۵‏۲‏۵‏۰4‏۵‏۷‏۳‏۰3‏۰‏۵‏۱‏۰2‏۰‏۵‏۲‏1

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

هر روز چند میلی‌ثانیه است؟15

1۴⁄۶۸×١۰۵2۶⁄۸۴×١۰۷3۸⁄۶۴×١۰۷4۴⁄۸۶×١۰۵

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

از یک لولهٔ باریک در هر ثانیه یک اینچ مکعب ‌آب وارد مخزنی می‌شود، پس از چند دقیقه ١١۲⁄۵lit ‌آب وارد مخزن می‌شود؟16
(١in = ۲⁄۵cm)

۰‏۵‏۱‏۰4‏۲‏۱‏۵3‏۷‏۵2‏۴‏1

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

17(١Ft = ۳۰cm) ابعاد یک حوض (۳×۲۰×۳۰) فوت است. این حوض چند مترمکعب حجم دارد؟

1۴۸⁄۶2۶۸⁄۴3۸۴⁄۶4۴۲⁄۹

-دهم-سال تحصیلی ١٤٠٢-١٤٠١

حجم بنزین مصرفی در ایران، در یک سال ۲۶۰۰۰۰۰۰۰۰۰𝐿 است. برحسب نمادگذاری علمی، کدام مورد درست است؟18

1۲⁄۶۰×١۰١۰2۲⁄۶۰×١۰١١3۲⁄۶×١۰۹4۲⁄۶×١۰١١

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

مکعبی فلزی و توپر به ضلع ۲‏ فوت و چگالی ۲⁄۵ گرم بر سانتی‌متر مکعب داریم. جرم این مکعب چند کیلوگرم است؟ )یک فوت:19
۲‏۱‏ اینچ. یک اینچ: ۲⁄۵۴ سانتی‌متر(

1۵۲۶⁄۶2۵۶۶⁄۴3۶۵۴⁄۶4۶۵۶⁄۴

-دوازدهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠

برای ساختن یک استوانه توپر از فلزی سبک به‌جرم ١۷⁄۲۷kg استفاده کرده‌ایم. اگر شعاع استوانه ١۰cm و ارتفاع ‌آن ۲۰cm باشد،20
(𝜋 = چگالی فلز چند گرم بر سانتی‌متر مکعب است؟ (١۴⁄۳

1۲⁄۷۵2۵⁄۲۷3۷⁄۲۵4۷⁄۵۲

-دوازدهم-سال تحصیلی١٤٠١_١٤٠٠

3
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.  حجم است که در مایع فرو می‌رود و مقدار ‌آن متناسب با خارج قسمت چگالی جسم بر چگالی مایع1
ضرب در حجم جسم است.

                        

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.2

اول حجم جسم را حساب کنیم:                         

حال جرم مایع جابه‌جا شده را حساب کنیم:                        
نیروی وارد به جسم به طرف بالا که وزن ‌آن را کاهش می‌دهد:                        

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.3

                                                 

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. فاصله‌ی سیاره از زمین برحسب متر:4

مایل 

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. اول جرم مایع اول5

نکته:                        

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        6

V '

m ' = V ×ρمایع = ۰⁄١۸×۲۰۰۰ = ۳۶۰kg

= m '×g = ۳۶۰×١۰ = ۳۶۰۰NFB

=
mA

mB

ρAVA

ρBVB

= =
mA

mB

×۰/۲ρB ۲VB

×ρB VB

۰/۴ ρB VB

ρB VB

= ۰/۴mA

mB

=V A ۲VB

=ρA ۰/۲ρB

x = ۲۴۰۰× m١۰
۸

x = = ١⁄۵×
۲۴۰۰×١۰

۸

١۶۰۰
١۰
۸

⇒ = ۳/۷۵ + ١۶/۲ = ١۹/۹۵ kg
= × = ۲۵۰۰×(١/۵× ) = ۳/۷۵ kgm١ ρ١ V١ ١۰

−۳

= × = ۳۶۰۰×(۴/۵× ) = ١۶/۲ kgm۲ ρ۲ V۲ ١۰
−۳

mکل

= = = ۳/۳۲۵× = ۳/۳۲۵ρکل

+m١ m۲

+V١ V۲

۳/۷۵ + ١۶/۲

(١/۵ + ۴/۵)×١۰
−۳

١۰
۳ kg

m۳

g

cm۳

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

= ١/۵Lit = ١/۵×V١ ١۰
−۳

m۳

= ۴/۵Lit = ۴/۵×V۲ ١۰
−۳

m۳

قبل از تغییر ۱

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

a طول

b عرض

c ارتفاع

⎧

⎨

⎪⎪⎪⎪
۳a طول

1
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بعد از تغییر ۲

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪

١/۵b عرض

nc ارتفاع

= ١۰/۸V۲ V١

(۳a×١/۵b× nc ) = ١۰/۸(a×b×c) ⇒ ۴/۵ ab ×nc = ١۰/۸ abc

nc = = ۲/۴c ⇒ n = ۲/۴
١۰/۸ abc

۴/۵ ab

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.7

 سطح‌لکه

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.8
اول حجم اتاق برحسب مترمکعب:                        

حال حجم یک فوت‌مکعب برحسب مترمکعب:                        

فوت‌مکعب

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.9

ابتدا حجم خارجی لوله را حساب کنیم:                        

سپس جرم لوله در صورت توپر بودن:                        

حالا جرم ناحیه توخالی به‌دست می‌‌آید:                        

و در ‌آخر حجم ناحیه داخلی لوله:                        

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.10

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.11
اول تبدیل روز به ثانیه:                         یک روز

حال حجم قطره‌های خارج شده در یک روز:                        

                         حال تبدیل به لیتر: 

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.12
حجم استوانه:                        

V = ۳mm
۳

A = ۷۵×۴۰ = = ۳۰۰۰× = ۳×۳۰۰۰cm
۲ ١۰

۲
mm۲ ١۰

۵
mm۲

V = ۶×۴/۲×۳ = ۷۵/۶m
۳

V ' = ۰/۳×۰/۳×۰/۳ = ۲۷×١۰
−۲

m۳

= = ۲۸× = ۲۸۰۰
V

V '

۷۵۶×١۰
−١

m۳

۲۷×١۰
−۳

m۳
١۰
۲

M = ρv = ۶/۴ ×۷۵۰ = ۴۸۰۰g = ۴/۸ kg
g

cm۳
cm۳

m ' = ۴/۸ − ۳/۲ = ١⁄۶kg = ١۶۰۰g

V ' = = =
m '
ρ

١۶۰۰g

۶/۴ g

cm۳

۲۵۰cm
۳

= =ρکل
M

V

+ + + +ρ١V١ ρ۲V۲ ρ۳V۳ ρ۴V۴ ρ۵V۵

+ + + +V١ V۲ V۳ V۴ V۵

=ρکل

١⁄۵× + ۲/۵× + ۳/۵× + ۴/۵× + ۵/۵×V

۵
V

۵
V

۵
V

۵
V

۵

V

=ρکل

(١⁄۵ + ۲/۵ + ۳/۵ + ۴/۵ + ۵/۵)×
v

۵

v

= = ۳/۵ρکل

١۷⁄۵

۵
g

cm۳

= ۲۴×۶۰×۶۰ = ۸۶۴۰۰S

V = ۸۶۴۰۰×۰/۵ = ۴۳۲۰۰cm۳ cm۳

( = L)١cm
۳

١۰
−۳

V = ۴۳۲۰۰× = ۴۳/۲L١۰
−۳

V = . hπr۲

= = = =r۲
V

πh

١۲L

۳۰×۴۰cm

١۲۰۰۰ cm۳

١۲۰cm
١۰۰cm

۲

r = = ١۰cm١۰۰cm
۲

− −−−−−
√

2
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.13

تعداد ‌آجرهای موردنیاز برای ردیف 

تعداد ردیف‌های موردنیاز برای ارتفاع ۲‏ متر 

پس کل ‌آجرهای موردنیاز:                        

N = = ۷۵
١۵m

۰/۲m

N ' = = ۲۰۲m

۰/١m

N ' ' = N '×N = ۲۰×۷۵ = ١۵۰۰

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        14

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.15

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.16
حجم ‌آب ورودی به مخزن 

حجم ورودی ‌آب در هر ثانیه 

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        ‌17

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.18

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.19
اول حجم مکعب: طول هر ضلع  بر حسب اینچ

                        

حال هر اینچ مکعب را به سانتی‌مترمکعب تبدیل می‌کنیم:
                        

حال حجم کل مکعب برحسب سانتی‌مترمکعب به‌دست می‌‌آید:

حال جرم به گرم: 

و در ‌آخر تبدیل به کیلوگرم: 

ρکل = =

mکل

Vکل

+ +ρ١V١ ρ۲V۲ ρ۳V۳

+ +V١ V۲ V۳

= =ρکل

١/۵× + ۲/۵× + ۳/۵×V

۳
V

۳
V

۳

+ +V

۳
V

۳
V

۳

(١/۵ + ۲/۵ + ۳/۵)V

۳

V

= = ۲/۵ = ۲۵۰۰ρکل

×۷/۵V

۳

V

g

cm۳

kg

m۳

یک روز = ۸۶۴۰۰× = ۸/۶۴× S١۰
۳

١۰
۷

V = ١١۲/۵lit = ١١۲۵۰۰cm۳

V ' = (۲/۵×۲/۵×۲/۵) = ١۵/۶۲۵cm۳

t = = = ۷۲۰۰S = ١۲۰ دقیقه
V

V '

١١۲۵۰۰

١۵/۶۲۵

طول = ۳۰×۰/۳ = ۹m

عرض = ۲۰×۰/۳ = ۶m

ارتفاع = ۳×۰/۳ = ۰/۹m

حجم V = ۹×۶×۰/۹ = ۴۸/۶m۳

۲Ft

V = ۲۴×۲۴×۲۴ = ١۳۸۲۴in
۳

V = ۲/۵۴×۲/۵۴×۲/۵۴ = ١۶⁄۳۹ cm۳

V = ١۳۸۴۲×١۶⁄۳۹ = ۲۲۶۵۷۵cm
۳

m = ρV = ۲/۵ × = ۵۶۶۴۳۸g

cm۳
۲۲۶۵۷۵cm

۳

{m = ۵۶۶/۴۳۸kg

m ≈ ۵۶۶/۴kg

3
٪حروف‌چینی ریاضی: 100



گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.20
m = ρV → m = . hρ۵r

۲

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

ρ = m

hπr۲

r = ۰;h = ۰/۲ → ρ =
١۷⁄۲۷

۳⁄١۴× ×۰/۲(۰⁄١)
۲

π = ۳⁄١۴

ρ =
١۷⁄۲۷

۰/۰۰۶۲۸

ρ = ≈ ۲/۷۵×
١۷⁄۲۷

۶/۲۸×١۰
−۳

١۰
۳ kg

m۳

ρ = ۲/۷۵ g

cm۳

4
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.  حجم است که در مایع فرو می‌رود و مقدار ‌آن متناسب با خارج قسمت چگالی جسم بر چگالی مایع1
ضرب در حجم جسم است.

                        

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.2

اول حجم جسم را حساب کنیم:                         

حال جرم مایع جابه‌جا شده را حساب کنیم:                        
نیروی وارد به جسم به طرف بالا که وزن ‌آن را کاهش می‌دهد:                        

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.3

                                                 

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. فاصله‌ی سیاره از زمین برحسب متر:4

مایل 

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. اول جرم مایع اول5

نکته:                        

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        6

V '

m ' = V ×ρمایع = ۰⁄١۸×۲۰۰۰ = ۳۶۰kg

= m '×g = ۳۶۰×١۰ = ۳۶۰۰NFB

=
mA

mB

ρAVA

ρBVB

= =
mA

mB

×۰/۲ρB ۲VB

×ρB VB

۰/۴ ρB VB

ρB VB

= ۰/۴mA

mB

=V A ۲VB

=ρA ۰/۲ρB

x = ۲۴۰۰× m١۰
۸

x = = ١⁄۵×
۲۴۰۰×١۰

۸

١۶۰۰
١۰
۸

⇒ = ۳/۷۵ + ١۶/۲ = ١۹/۹۵ kg
= × = ۲۵۰۰×(١/۵× ) = ۳/۷۵ kgm١ ρ١ V١ ١۰

−۳

= × = ۳۶۰۰×(۴/۵× ) = ١۶/۲ kgm۲ ρ۲ V۲ ١۰
−۳

mکل

= = = ۳/۳۲۵× = ۳/۳۲۵ρکل

+m١ m۲

+V١ V۲

۳/۷۵ + ١۶/۲

(١/۵ + ۴/۵)×١۰
−۳

١۰
۳ kg

m۳

g

cm۳

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

= ١/۵Lit = ١/۵×V١ ١۰
−۳

m۳

= ۴/۵Lit = ۴/۵×V۲ ١۰
−۳

m۳

قبل از تغییر ۱

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

a طول

b عرض

c ارتفاع

بعد از تغییر ۲

⎧

⎨

⎪⎪⎪⎪
۳a طول

١/۵b عرض

1
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.7

 سطح‌لکه

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.8
اول حجم اتاق برحسب مترمکعب:                        

حال حجم یک فوت‌مکعب برحسب مترمکعب:                        

فوت‌مکعب

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.9

ابتدا حجم خارجی لوله را حساب کنیم:                        

سپس جرم لوله در صورت توپر بودن:                        

حالا جرم ناحیه توخالی به‌دست می‌‌آید:                        

و در ‌آخر حجم ناحیه داخلی لوله:                        

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.10

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.11
اول تبدیل روز به ثانیه:                         یک روز

حال حجم قطره‌های خارج شده در یک روز:                        

                         حال تبدیل به لیتر: 

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.12
استوانه: حجم

ییر ز ب

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪

/ رض

nc ارتفاع

= ١۰/۸V۲ V١

(۳a×١/۵b× nc ) = ١۰/۸(a×b×c) ⇒ ۴/۵ ab ×nc = ١۰/۸ abc

nc = = ۲/۴c ⇒ n = ۲/۴
١۰/۸ abc

۴/۵ ab

V = ۳mm
۳

A = ۷۵×۴۰ = = ۳۰۰۰× = ۳×۳۰۰۰cm
۲ ١۰

۲
mm۲ ١۰

۵
mm۲

V = ۶×۴/۲×۳ = ۷۵/۶m
۳

V ' = ۰/۳×۰/۳×۰/۳ = ۲۷×١۰
−۲

m
۳

= = ۲۸× = ۲۸۰۰
V

V '

۷۵۶×١۰
−١

m۳

۲۷×١۰
−۳

m۳
١۰
۲

M = ρv = ۶/۴ ×۷۵۰ = ۴۸۰۰g = ۴/۸ kg
g

cm۳
cm۳

m ' = ۴/۸ − ۳/۲ = ١⁄۶kg = ١۶۰۰g

V ' = = =
m '
ρ

١۶۰۰g

۶/۴ g

cm۳

۲۵۰cm
۳

= =ρکل
M

V

+ + + +ρ١V١ ρ۲V۲ ρ۳V۳ ρ۴V۴ ρ۵V۵

+ + + +V١ V۲ V۳ V۴ V۵

=ρکل

١⁄۵× + ۲/۵× + ۳/۵× + ۴/۵× + ۵/۵×V

۵
V

۵
V

۵
V

۵
V

۵

V

=ρکل

(١⁄۵ + ۲/۵ + ۳/۵ + ۴/۵ + ۵/۵)×
v

۵

v

= = ۳/۵ρکل

١۷⁄۵

۵
g

cm۳

= ۲۴×۶۰×۶۰ = ۸۶۴۰۰S

V = ۸۶۴۰۰×۰/۵ = ۴۳۲۰۰cm۳ cm۳

( = L)١cm
۳

١۰
−۳

V = ۴۳۲۰۰× = ۴۳/۲L١۰
−۳

V = hπr۲

1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4

1
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